



پست الکترونیکی روابط عمومی روزنامه ایران: p_relation@tepl.ir

رفع ترافیک و ایجاد مزاحمت برای اهالی محل از مسئولان راهشایی و رانندگی می خواهم تابلوی عبور کامیون و اتوبوس ممنوع را که از خیابان شهید راز برداشته اند دوباره نصب کنند زیرا این خیابان کم عرض گنجایش عبور خودروهای سنگین را ندارد در این باره فقط به یک نفر مسائل ترافیک باشد بلکه باید برای ساکنان محله ها هم ارزش قائل شوند.

صدای بلندگوی دستفروشان صدای بلندگوهایی دوره درهما در توجیه و خیابانهایی تهران آسایش مردم را برهم زد از پیوسته در کوهچه این بیست این موضوع از ردهنده تر هم می شود. چراغ تری این کار فراداده نمی نهند. این بیست این موضوع از ردهنده تر هم می شود.

پل عابر بدون پله انتهای نواب، حوالی میدان حق شناس یکی از خیابانهایی خطرناک است و تاکنون جان عابران زیادی را به خطر انداخته است. همین موضوع باعث شده که مسئولان دلسوز یک ماه پیش برای حفظ جان عابران یک پل هوایی عابر نصب کنند، اما مشکل کار اینجاست که بعد از گذشتن این مدت هنوز پله های این پل نصب نشده و جان عابران آنگاه همچنان در خطر است.

محدودیت در انواع بیمه ها چرا سازمانهای بیمه کننده با پزشکان متخصص، آزمایشگاهها و پاراکلینیک و داروهای با قرارداد نمی نهند. این نیاز در جامعه کاملاً محسوس است. اما تاکنون نایده نگاشته شده است.

روابط عمومی سازمان بیمه خدمات درمانی: باید به اطلاع تمامی پزشکان طرف قرارداد با سازمان بیمه خدمات درمانی بلااخص این پزشک گرامی که بر اساس سیاستهای تعیین شده سازمان، مطابق با سال ۱۳۸۲، انعقاد قرارداد با پزشکان توسط این سازمان، مطابق با شاخص های هزینه ای، جمعیتی، امکانات درمانی جغرافیایی منطقه و نیاز بیمه شدگان تحت پوشش صورت می پذیرد.

تشکر از یک قاضی از خانم مرضیوی قضای دادیاری شعبه ۲ زندان اوین تشکر می کنم چون قاضی رفوق و دلسوز و مهربانی است. امیدوارم خداوند به ایشان توفیق دهد. زیرا بدون زحمتند کسی به کار همه رسیدگی می کند.

خواهش می کنم به خیابان ولیعصر دست نزنید با تخریب این خیابان زیبا با این تخریباتی که در خیابانهای گنبدال به نتیجه می رسیم و واقعش به هیچ نحو نخواهد شد. بلکه فقط و لخرجی است فقط جیب عده ای بر می شود. هیچ چیزی جز حمل و نقل عمومی بسیار خوب نمی تواند شکر ترافیک تهران را حل کند. به جای این طرحها به موضوع اصلی که همان توفیق حمل و نقل عمومی است بپردازند.

یک شهروند

کلویی نیز می گوید: «مسئولان سازمان بیمه خدمات درمانی از ایجاد وظایف قانونی شان غرض می روند و گناه کم کاری خود را در دوش عموم می اندازند. مصطفی قاسمی خاطر نشان می کند: «امروز دانش علمی کشور به طرز چشمگیری بالا رفته و با کمترین هزینه های کمترین جراحیها می شود و می گردد اما متأسفانه اغلب بیماران بیمه شده سازمان خدمات درمانی به خاطر گرانی داروهای هزینه های درمان و مراقبت با این عمل بیگناهند. قزاق به پرداخت مخارج سنگین دارو و درمان تنبهند و با مشکلات متعددی مواجه می شوند.»

او، مسئول تأمین سلامت مردم، از جمله مسئولان وزارت بهداشت و سازمان خدمات درمانی است. او میگوید: «بیماران که برای جراحیها به بیجوهی مالی صورت گرفته در این زمینه می داند. مدیرعامل انجمن بیماران کلیوی گرانی داروهای درمانی، کاهش دائمی سطح حمایتی سازمان بیمه خدمات درمانی، کمبود مراکز درمانی، نرسیدن داروهای، فراتر از همپوشن برخی داروهای بیماران و نبود صلاح را از همپوشن مشکلات کنونی بیمه می نامد می گوید: «آن قدر در این باره می توانم بگویم که کشته اند که فکر ریزی بیماران شانده است. فقط فراموش کردن بیمه ای خاصه اگر فکری به حال این مردمان نمی کنند، لاف برای استیجاری دل بیمه شدگان خدمات درمانی، شعار مندرج در بیمه دفترچه بیمه ای یعنی، بیمه خدمات درمانی سرتیجه ای گرم و خزان نمتوستی، را از پشت این دفترچه ها پاک کنند. به گفته قاسمی، بیماران کلیوی شهرستان تحت پوشش خدمات درمانی برای پیوند از سوی مراکز خدمات درمانی به اجنب بیماران کلیوی کشور، از طریق انجمن به اجنب امنای ارزی وزارت بهداشت معرفی می شدند تا فرانشیز عمل پیوند را دریافت کنند. اما از حدود ۲ ماه پیش، این رویه تغییر کرده و بیماران شهرستانی باید به مراکز خدمات درمانی در شهرستانهای مرجه کنند و فرانشیز را که حدود ۵۰۰ هزار تومان است، خودشان بپردازند.»

بیماران: ام آسی، هنوز در پله اول درحالی که مدیران کمیته اجرایی ام اس، در تلاشند تا این بیماری در فهرست بیمارهایی خاص وارد کنند و خواسته آنرا، هم برار سوی وزارت بهداشت در می شود، سازمانهای بیمه گر نیز درواهی مورد مصرف این بیماران را از شمول بیمه حذف کرده اند. به این بهانه که داروهای ام اس، هیچ خاصیتی ندارد، برخی از این بیماران، به خاطر مشکلات تهیه دارو هزینه بالا، درمان را فراموش کرده اند و شرایط حادی پیش روی خود می بینند و برخی دیگر مجبور به تهیه دارو با قیمت گزاف اند. یک نوع داروی مورد مصرف این بیماران که در فهرست داروهای بیمه ای حذف شده، در حال حاضر ۱۱۰ هزار تومان قیمت دارد در حالی که پیش از این، بیماران، با پرداخت ۳۰ هزار تومان این دارو را تهیه می کردند. هزینه داروی بیماران ام اس، در این حدود صد هزار تومان است این رقم به غیر از هزینه های فیزیوتراپی و سایر موارد است. این درحالی است که می توان گفت این بیماران از هیچ حمایتی برخوردار نیستند.

داروهای هندی، آرزوند، بیمه تائیدشان می کند یک داروساز و مسئول داروخانه

درحالی که مدیران کمیته اجرایی ام اس، در تلاشند تا این بیماری در فهرست بیمارهایی خاص وارد کنند و خواسته آنرا، هم برار سوی وزارت بهداشت در می شود، سازمانهای بیمه گر نیز درواهی مورد مصرف این بیماران را از شمول بیمه حذف کرده اند. به این بهانه که داروهای ام اس، هیچ خاصیتی ندارد، برخی از این بیماران، به خاطر مشکلات تهیه دارو هزینه بالا، درمان را فراموش کرده اند و شرایط حادی پیش روی خود می بینند و برخی دیگر مجبور به تهیه دارو با قیمت گزاف اند. یک نوع داروی مورد مصرف این بیماران که در فهرست داروهای بیمه ای حذف شده، در حال حاضر ۱۱۰ هزار تومان قیمت دارد در حالی که پیش از این، بیماران، با پرداخت ۳۰ هزار تومان این دارو را تهیه می کردند. هزینه داروی بیماران ام اس، در این حدود صد هزار تومان است این رقم به غیر از هزینه های فیزیوتراپی و سایر موارد است. این درحالی است که می توان گفت این بیماران از هیچ حمایتی برخوردار نیستند.

یک داروساز و مسئول داروخانه

فرانشیز در سیستم دولتی ندارد. آنان دلیل این نوع تفسیر و قطع برخی خدمات را به کمبود بودجه گرگ می زنند، همه پروتژیها را منوط می برای بیماران هوموایی را دیگر مشکلات آن است. قوی دل یا اشاره به این موضوع می گوید: «سازمان خدمات درمانی تهیه این پروتژیها را با تفسیر علم پزشکی نمی کند، در حالی که اساساً بیمار هوموایی نیاز به مراقبت و کار افتادگی مفصل، تأویسه پزشکی است. به توفیق مقفل پیدا می کند، مدیرعامل کلون هوموایی ایران با اشاره به مسائل دیگری از جمله اینکه بسیاری از بیمارها از نگاه جدید بیمه سازمان پوشش خدمات درمانی نیست و اینکه این بیماران هنگام ترخیص از بیمارستان با مشکلات زیادی مواجه می شوند می گوید: «بنا بر این از مسئولان می خواهم تفسیر جدید قانون را با مرسه اعلام کنند.»

شعار پشت دفترچه را پاک کنند مدیرعامل انجمن خیریه حمایت با بیماران

مدیرعامل انجمن خیریه حمایت با بیماران

هزینه های درمانی بر دوش مردم سنگینی می کند

بازدهی سازمان خدمات درمانی ناچیز است



بازدهی سازمان خدمات درمانی ناچیز است

بازدهی سازمان خدمات درمانی ناچیز است

بازدهی سازمان خدمات درمانی ناچیز است

ادامه از صفحه ۴
به اسباب دلخوشی دندانپزشکی، فیزیوتراپی، بسیاری از خدمات مربوط به چشم پزشکی و برخی داروهای تحت پوشش بیمه خدمات درمانی نیست و این یعنی گروهی از مردم که دفترچه خدمات درمانی دارند و حق بیمه می پردازند، عملاً نمی توانند از این استفاده کنند. اما این، تمام ماجرا نیست. اغلب بیمه شدگان از نگاه تئوریک به داروهای دفترچه خدمات درمانی هیچ دل خوشی ندارند. یک بیمه شده می گوید: «ما فقط می توانیم به مراکز درمانی فقط قرارداد با سازمان مزاجه کنیم. اما موضوع فقط قرارداد با سازمان مزاجه نیست، موضوع اصلی اینست، به عبارت دیگر کارشناسان این سازمان با استناد به بخشنامه های کلیشه ای تلاش می کنند و اعلام کنند که پرداخت فرانشیز فقط شامل بیماری خوزیزی دهنده مزاجه کننده است که این امر هیچ رابطه منطقی با معافیت بیماران خاص از پرداخت

مدیرعامل انجمن خیریه حمایت با بیماران

هزینه های درمانی بر دوش مردم سنگینی می کند

بازدهی سازمان خدمات درمانی ناچیز است

بازدهی سازمان خدمات درمانی ناچیز است

بازدهی سازمان خدمات درمانی ناچیز است

بازدهی سازمان خدمات درمانی ناچیز است

بازدهی سازمان خدمات درمانی ناچیز است

تشکر و قدردانی

در این روزها که از درگذشت این نازنین گذشته است، لحظه ای باران مهر از ما دریغ نشده، لحظه ای نبوده که گرمای دوستی و عاطفه دوستان، ما را در آغوش نداشتند باشد. عاطفه و توجهی که به صورت های مختلف از نامه تسلیت، حضور در مراسم و ارسال گل جلوبه کرده است، نشان از همگفتی بی نظیر مردم این سرزمین است. از همه شما سپاسگزاریم؛ از دوستان و آشنایان صمیمی که از نزدیک و دور خود را می رسانند تا وجودشان را حس کنیم و اندوهمان در میان موج محبت آنها فرو نشیند. از مقام های محترمی که علیرغم گرفتاریهای گوناگون، محبت شان را از ما دریغ نکرده اند، از متخصصین، دانشگاهیان و دانشمندان عالی مقام که مجلس ما را به نور معنویت دانش روشن تر کردند. از همه این دوستان، از سازمانها، نهادهای همه آشنایانی که به شکل های مختلف ما را مروهون مهر خویش کردند، سپاسگزاریم و قدر می دانیم.

ناصر خسروی و فرزندان

محمد رضا انصاری

متشکریم، متشکریم.

از همه آنان - که در این روزهای تلخ عبوس از تهران و شهرستان و خارج از کشور، با حضور در مراسم و نوشتن و جریاید و ارسال نامه و تماس تلفنی و فرستادن گل، غم سنگین از دست دادن «خواهر» را - با مهربانی - سبک می کردند، از بزرگان دانش و خرد و اندیشه و هنر، از مدیران و سازمان دهندگان و سازندگان راقدرد این سرزمین، از همه دوستان، بستگان و آشنایان متشکریم.

هرمز انصاری

تسلیمت

جناب آقای صالح صالح زاده مصمیمت وارده را به جنابعالی و خانواده محترمان تسلیت عرض می نماید.

مرکز مطالعات بازرگانی روزنامه ایران

سرکار خانم نسرين سینا مصمیمت وارده را به شما و خانواده محترمان تسلیت عرض نموده، بقی عمر بازماندگان را از خاوندن منان خواستاریم.

مدیریت و همکاران شما در شرکت بایر ایرانشیمی

جناب سرهنگ نظم جو با نهایت تأسف و تأثر درگذشت همسر گرامیتان را تسلیت عرض نموده، از خاوندن منان برای آن مرحومه رحمت و تسلیت عرض جنابعالی صبر و شکیبایی مسألت داریم.

هیات مدیره شرکت ساختمانی گاهه

جناب سرهنگ نظم جو با کمال تأسف و تأثر درگذشت همسر گرامیتان را به جنابعالی و خانواده محترم تسلیت عرض نموده، از خاوندن متعال برای آن مرحومه مغفرت و برای بازماندگان صبر و شکیبایی مسألت داریم. فرهاد فروید و خانواده

جناب آقای مهندس رضا کوثری با کمال تأسف و تأثر درگذشت محترم شما را به جنابعالی و خانواده محترم تسلیت عرض نموده، از خاوندن متعال صبر و شکیبایی مسألت دارم. فرهاد فروید و خانواده

جناب آقای مهندس پرویز قائم مقامی با کمال تأسف مصمیمت وارده را به جنابعالی و خانواده محترمان تسلیت عرض نموده، از خاوندن متعال صبر و سلامتی برای بازماندگان و رحمت واسعه الهی برای آن روانشاد مسألت می نمایم. مدیریت و کلیه کارکنان شرکت پارس تابلو

جناب آقای کاظم بستکایان رئیس محترم امور کالا، شرکت مجتمع گازپارس جنوبی با کمال تأسف درگذشت مادر گرامیتان را به جنابعالی و خانواده محترم تسلیت عرض نموده و از خاوندن منان برای شما صبر و شکیبایی و برای آن مرحومه غفران واسعه مسألت دارم. معاونت اداری، پشتیبانی شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی

جناب آقای مهندس پرویز زنده روهوایی (دانشجوی اسد دوم گیاه پزشکی) ۷ دیماه دومین سالگرد درگذشت جانگداز مریم اقداری فرزند و خواهر عزیزمان است. خاطراتش همواره مریحی بر جراحات عمیق قلبهای دردمند ماست.

بسمه تعالی

مریم عزیزم پرزنده روهوایی (دانشجوی اسد دوم گیاه پزشکی)

۷ دیماه دومین سالگرد درگذشت جانگداز مریم اقداری فرزند و خواهر عزیزمان است. خاطراتش همواره مریحی بر جراحات عمیق قلبهای دردمند ماست.

بسمه تعالی

مریم عزیزم پرزنده روهوایی (دانشجوی اسد دوم گیاه پزشکی)

۷ دیماه دومین سالگرد درگذشت جانگداز مریم اقداری فرزند و خواهر عزیزمان است. خاطراتش همواره مریحی بر جراحات عمیق قلبهای دردمند ماست.

بسمه تعالی

مریم عزیزم پرزنده روهوایی (دانشجوی اسد دوم گیاه پزشکی)

۷ دیماه دومین سالگرد درگذشت جانگداز مریم اقداری فرزند و خواهر عزیزمان است. خاطراتش همواره مریحی بر جراحات عمیق قلبهای دردمند ماست.

بسمه تعالی

مریم عزیزم پرزنده روهوایی (دانشجوی اسد دوم گیاه پزشکی)

ترحیم

با نهایت تأثر و تأسف درگذشت مادری مهربان، مرحومه پروین صالحی مشایق را به اطلاع بستگان و آشنایان می رساند. مجلس ترحیم آن مرحومه از ساعت ۱۳:۴۵ تا ۱۵/۱۵ روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ در مسجد الرضا (ع) واقع در خیابان خردشیر (پادانا)، خیابان شهید عشقیار، میدان نیلوفر برگزار می گردد. از طرف خانواده های اهل، صالحی، شادی مهر و سایر بستگان

هوالباقی با اندوه فراوان درگذشت مادری مهربان، مرحومه مغفوره، خانم دیبایه مارگریت معتمدی را به اطلاع اقوام و آشنایان عزیز می رسانیم. مجلس بزرگداشت آن مرحومه روز شنبه مورخ ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۱۴ در مسجد الغدیر واقع در خیابان میرداماد معتمد می گردد. حضور شما سروران گرامی باعث شادی روح آن مرحومه و تسلی خاطر بازماندگان خواهد بود.

خانواده های: معتمدی، هدایتی، وانقی، فلکی، نعمتی، دکتر نوربخش، کاوسیان و سایر بستگان و آشنایان

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت مادری مهربان و همسر عزیز و شهیدان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

تشریح

با نهایت تأثر و تأسف درگذشت مادری مهربان، مرحومه پروین صالحی مشایق را به اطلاع بستگان و آشنایان می رساند. مجلس ترحیم آن مرحومه از ساعت ۱۳:۴۵ تا ۱۵/۱۵ روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ در مسجد الرضا (ع) واقع در خیابان خردشیر (پادانا)، خیابان شهید عشقیار، میدان نیلوفر برگزار می گردد. از طرف خانواده های اهل، صالحی، شادی مهر و سایر بستگان

هوالباقی با اندوه فراوان درگذشت مادری مهربان، مرحومه مغفوره، خانم دیبایه مارگریت معتمدی را به اطلاع اقوام و آشنایان عزیز می رسانیم. مجلس بزرگداشت آن مرحومه روز شنبه مورخ ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۱۴ در مسجد الغدیر واقع در خیابان میرداماد معتمد می گردد. حضور شما سروران گرامی باعث شادی روح آن مرحومه و تسلی خاطر بازماندگان خواهد بود.

خانواده های: معتمدی، هدایتی، وانقی، فلکی، نعمتی، دکتر نوربخش، کاوسیان و سایر بستگان و آشنایان

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت نابهنگام همسر عزیز و مهربان و پدر دلسوزمان شادروان منصور کنججویی را به اطلاع می رساند. مراسم یادبود روز شنبه ۱۳/۰۷/۸۲ از ساعت ۱۳ تا ۲۰ در مسجد حجت ابن الحسن (عج) واقع در خیابان سپهرودی سامانی منقد می باشد.

همسر و فرزندان و خانواده های: کنججویی، فتح الهی، جناب، امیری و سایر خانواده های وابسته